

-----  
-----  
MMR  
Praha

Vec: Zádost o informace dle zákona 106/99 - setrení ve veci I/52 a evropských fondu - priorita TEN-T / 2

dle sdelení Ministerstva financí ve vyše uvedené věci byla provedena kontrola na místě, č.j. 26/2009-040-EU/2, která byla provedena odborem auditu, kontroly a dozoru ministerstva Dopravy

Stížnost, která byla podnetem k setrení, je přiložena.

MMR sdělilo emailem ředitele odboru řízení a koordinace NSRR ze dne 13.1.2010, že v dané věci MMR nemá žádnou korespondenci.

Toto je situace, která je v rozporu s Metodickým pokynem NESROVNALOSTI (přiložen) z října 2009, specificky napr. s jeho částí IV.

Protože MMR tedy dostává informaci o nesrovnalostech v implementaci OP Doprava již podruhé, je nepochybné, že MMR mělo postupovat podle citovaného Metodického pokynu a kontaktovat v dané věci Ministerstvo dopravy, případně další subjekty. Protože podle správních orádů je komunikaci nutné vést písemně musela a musí vzniknout v dané věci korespondence.

Pozadujeme předat veskerou korespondenci ve věci predmetné kontroly, a to jak s Ministerstvem dopravy, tak s SFDI, Ministerstvem financí, RSD a všemi dalšími subjekty

Korespondenci se rozumí veskera korespondence listinná, faxová i emailová, odeslána i přijata, záznamy/zápisy z jednání a dokumenty předané osobně.

Dokumenty existující elektronicky požadujeme elektronicky.

Nepožadujeme dokumenty, které jsme zaslali sami.

**Od:**  
**Odesláno:**  
**Komu:**  
**Kopie:**  
**Předmět:**

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/99 - šetření ve věci I/52 a evropských fondů -  
priorita TEN-T/2

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/99 - šetření ve věci I/52 a evropských fondů  
- priorita TEN-T/2

Přiděleno: Odbor řízení a koordinace NSRR  
č.j. 1307/2010-27  
Žádost přijata: 14.1.2010  
Vyřízena: 19.1.2010 (pod č.j. 267/2010)/1.2.2010 pod č.j. 1307

Vážený pane

ve věci kontroly na místě provedené odborem auditu, kontroly a dozoru Ministerstva dopravy na základě Vámi podaného podnětu dle § 42 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, k zahájení kontroly z hlediska nesprávného využití fondů EU ("projekt I/52) sděluji, že NOK - MMR nebyl kontaktován ani ze strany orgánu vykonávajícím kontrolu, ani kontrolovanými subjekty.

Ve Vašem dopise se odvoláváte o zjištěnou nesrovnalost a upozorňujete, že NOK - MMR mělo jednat podle MP-Nesrovnalosti. Zmiňovaný metodický pokyn stanovuje povinnosti jednotlivých subjektů zapojených do implementační struktury fondů EU. V systému šetření a hlášení nesrovnalostí MMR nedisponuje žádnou kontrolní pravomocí vůči řídicím orgánům, či zprostředkujícím subjektům.

NOK - MMR nedisponuje ve věci zmiňované kontroly ŽÁDNOU korespondencí, a to ani s Ministerstvem dopravy, ani SFDI, ani Ministerstvem financí, ani jinými dotčenými subjekty.

Tato skutečnost Vám již byla sdělena dopisem č.j. 267/2010 ze dne 19.1.2010.

S pozdravem

Ing. Vít Šumpela  
ŘO